



## **В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования малолетнего мальчика**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту железнодорожного травмирования малолетнего мальчика на железной дороге по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее смерть человека).

По версии следствия, 14 сентября 2018 года около 19 часов 40 минут на перегоне «Катайск – Далматово» в г. Катайске Курганской области грузовым поездом смертельно травмирован ребёнок 2013 года рождения. Погибший мальчик вместе со своей матерью и её сожителем, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, направился за грибами в лесополосу населённого пункта в районе железнодорожных путей, где был оставлен без присмотра родителей в непосредственной близости от железнодорожного полотна. В указанное время по главному пути следовал грузовой поезд, который сбил ребёнка. В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям матери погибшего. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств и установлению всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы свидетелей происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1257139>